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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia seis de novembro 
dois mil e vinte e três, sob a 
Presidência do Senhor Vereador 
Lucas Comin Loureiro. 

 
Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Décima Sétima Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. Conforme o art. 172 do 
Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como 
este relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – 
DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara 
Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços nesta sessão 
ordinária os seguintes funcionários desta edilidade: Marília Scomparin, 
André Luiz de Oliveira, Ana Carolina Gaviolli Tavares da Silva e Patrícia 
Zamprogno. Abertos os trabalhos da presente sessão, o segundo 
secretário, Vereador Kleber Alessandro Borotto, procedeu à chamada dos 
vereadores verificando em plenário a existência de número legal, com a 
presença dos senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto 
Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José 
Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas 
Comin Loureiro, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João 
Zerbato. Logo após, o Presidente consultou o plenário se o mesmo 
concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de 
silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: João Baptista Octaviano, 
Antônio Aparecido Campanini, Claudete Lopes Braga, Antônio Oswaldo 
Moreto, Sonia Regina Valério Lourenço, Luiz Cezar Martins, Roberto 
Antônio Jordão, Alice de Jesus Francisco, Carlos Roberto Mion, Maria 
Patrocinio de Jesus, Maria Jose Zerbato do Nascimento, Isaura Romano 
Santos Ferreira, Benedito Correa da Silva, Nadir Miranda Pedroso Bageto 
e José Antônio Ribeiro. Em seguida, o Primeiro Secretário, Vereador José 
Jerônimo Fernando Camilo Borges procedeu à leitura do material 
referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício n° 130/2023, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar n° 
014/2023, que autoriza a aquisição de imóveis pelo município de Santa 
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Rita do Passa Quatro, e dá outras providências, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 2)- Ofício n° 172/2023, de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
086/2023, que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional 
especial, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e 
de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 
3)- Ofício n° 173/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei n° 094/2023, que autoriza o Poder Executivo a criar o 
Programa Municipal de Desenvolvimento da cadeia produtiva da 
agricultura familiar, e dá outras providências, e será encaminhado às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 4)- Ofício n° 183/2023, de 
autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
100/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
subvenção social à INSTITUTO SOCIAL CABURLOTTO, e dá outras 
providências, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e 
de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 
5)- Ofício n° 184/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei n° 101/2023, que dispõe sobre autorização para abertura 
de Crédito Adicional Suplementar, e será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para pareceres; 6)- Ofício n° 185/2023, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 102/2023, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública e de Política 
Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 7)- Ofício 
n° 187/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei n° 103/2023, que institui o Programa Cesta Verde no município de 
Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências, e será encaminhado 
às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública e de Política Social, Educação, 
Cultura, Esporte e Turismo para pareceres; 8)- Moção n° 003/2023, de 
autoria do Senhor Vereador Jomar Cestenário Francisco, requerendo 
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MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Sr. Adail dos 
Santos Lopes, pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados a nossa 
população e ao nosso município; 9)- Requerimento n° 040/2023, de autoria 
de Todos os Vereadores, CONVOCANDO o Diretor de Saúde, Sr. Cláudio 
Zólio, para prestar informações e esclarecimento, no tocante ao processo 
de credenciamento 002/23; 10)- Requerimento n° 041/2023, de autoria de 
Todos os Vereadores, solicitando cópia integral do processo de 
credenciamento nº 002/2023; 11)- Requerimento n° 042/2023, de autoria 
do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, solicitando ao departamento de 
obras do município que articule junto a empresa Neoenergia Elecktro, a 
troca dos transformadores existentes na rua Alcides Scorsolini, Jardim do 
Lago, em frente aos numerais 123 e 285; 12)- Indicação n° 087/2023, de 
autoria do Senhor Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a instalação de ventiladores ou 
de ares-condicionados em todas as escolas municipais de nossa cidade; 
13)- Indicação n° 088/2023, de autoria do Senhor Vereador José Jerônimo 
Fernando Camilo Borges, indicando ao Prefeito Municipal para que através 
do departamento competente, seja feita a iluminação com lâmpadas de led 
na Praça “Mariana Paula Barbosa Vieira”, na Rua Alcides Fadel, no bairro 
Jardim Cinelândia desta cidade; 14)- Indicação n° 089/2023, de autoria da 
Senhora Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, para que determine ao Departamento competente, que 
confeccione adesivos do símbolo do espectro autista, para que sejam 
colocados nos comércios locais, possibilitando assim, que façam uso das 
prerrogativas legais que lhes conferem, qual seja, prioridade nos 
atendimentos, vagas exclusivas para portadores de necessidades especiais; 
15)- Indicação n° 090/2023, de autoria da Senhora Vereadora Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
determine ao Departamento competente, que confeccione, juntamente 
com a carteirinha dos portadores do espectro autista, o cordão do autista, 
para que possibilite aos seus possuidores andarem com o adorno em volta 
do pescoço e sejam assim, facilmente identificados; 16)- Indicação n° 
091/2023, de autoria dos Senhores Vereadores Lucas Comin Loureiro, José Jerônimo 
Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Jomar Cestenário Francisco e 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que através do Departamento competente seja 
criada a lei que “ALTERA O ANEXO II – QUADRO GERAL DE 
SERVIDORES PÚBLICOS PERMANENTES, QUE INTEGRA A LEI 
Nº 1.820 DE 20 DE DEZEMBRO DE 1989, DISPONDO SOBRE A 
CRIAÇÃO E REGUMENTAÇÃO À CAPACITAÇÃO DE AUXILIAR 
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DE CRECHE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NO MUNICÍPIO 
DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO”; 17)- Indicação n° 092/2023, 
de autoria do Senhor Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando 
ao Prefeito Municipal para que através do Departamento Competente, seja 
oferecido capacitação para atendimento em LIBRAS (Língua Brasileira de 
Sinais), de servidores públicos (conforme Anteprojeto anexo); 18)- 
Indicação n° 093/2023, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, 
indicando ao Prefeito Municipal que através do departamento competente 
seja providenciada a colocação de ventiladores, assim como a manutenção 
do bebedouro de água nas dependências da UBS José Mário Castaldi, 
anexo a escola do CAIC; 19)- Indicação n° 094/2023, de autoria do Senhor 
Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal que através 
do departamento competente seja estudada a possibilidade de se aumentar 
o repasse dos valores recebidos pelos estagiários que prestam serviço a 
municipalidade; 20)- Indicação n° 095/2023, de autoria do Senhor Vereador 
Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal que através do 
departamento competente seja estudada a possibilidade de inclusão do 
bairro Albinópolis no itinerário do ônibus circular; 21)- Indicação n° 
096/2023, de autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao 
Setor responsável, no sentido que seja colocado bancos de cimento no 
cruzamento da Rua Lauro Zanirato, esquina com a Rua Carmelinda Valdi 
Pavani - Bairro Lagoinha; 22)- Ofício nº 182/23, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 037/23, assinado 
pelo Senhor Vereador Sebastião João Zerbato; 23)- Documentação 
referente ao Balancete da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente 
ao mês de outubro de 2.023. Terminado o Material e ninguém desejando 
fazer uso da Palavra, passou-se para a Ordem do Dia para Discussão e 
Votação Única: 1)- Ofício n° 161/23, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Veto ao Projeto de Lei n° 060/2023, de autoria do Senhor 
Vereador Jomar Cestenário Francisco, que institui o Programa de Incentivo ao 
Esporte Escolar, no âmbito do município de Santa Rita do Passa Quatro, 
e dá outras providências. De acordo com o Art. 277, Parágrafo Único do 
Regimento Interno, a votação se dará de forma aberta, devendo o 
Vereador se manifestar contrário ou favorável ao Veto. Submetido à 
Discussão e Votação, os Srs. Vereadores: Amadeu Aparecido Lourenço, 
Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, José Jeronimo Fernando 
Camilo Borges, Jomar Cestenário Francisco, Kleber Alessandro Borotto, 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato, se 
manifestaram contrários ao Veto Total ao Projeto de Lei nº. 060/23, 
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ficando o mesmo rejeitado por unanimidade dos Srs. Vereadores; 2)- 
Projeto de Decreto Legislativo n° 004/2023, de autoria do Senhor Vereador 
Lucas Comin Loureiro, que dispõe sobre a aprovação das contas da 
Prefeitura Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro 
– SP, relativas ao Exercício de 2021. Com pareceres favoráveis das 
Comissões, e submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado 
por unanimidade em Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. 
Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 18ª Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 21 de novembro, às 19 horas, e declarou encerrada a 
presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à 
apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 21 de novembro de 2023. 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
Ver. José J. Fernando C. Borges         Ver. Kleber Alessandro Borotto 
                 1º Secretário                                           2º Secretário 
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17ª SESSÃO ORDINÁRIA 
06/11/2023 

EXPEDIENTE 
 

Ofício n° 130/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
Projeto de Lei Complementar n° 014/2023, que autoriza a aquisição de 
imóveis pelo município de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras 
providências; Ofício n° 172/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 086/2023, que dispõe sobre autorização 
para abertura de crédito adicional especial; Ofício n° 173/2023, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 094/2023, que 
autoriza o Poder Executivo a criar o Programa Municipal de 
Desenvolvimento da cadeia produtiva da agricultura familiar, e dá outras 
providências; Ofício n° 183/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei n° 100/2023, que autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder subvenção social à INSTITUTO 
SOCIAL CABURLOTTO, e dá outras providências; Ofício n° 184/2023, 
de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 
101/2023, que dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar; Ofício n° 185/2023, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei n° 102/2023, que dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional Suplementar; Ofício n° 
187/2023, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei n° 103/2023, que institui o Programa Cesta Verde no município de 
Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências; Moção n° 003/2023, 
de autoria do Senhor Vereador Jomar Cestenário Francisco, requerendo 
MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Sr. Adail dos 
Santos Lopes, pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados a nossa 
população e ao nosso município; Requerimento n° 040/2023, de autoria de 
Todos os Vereadores, CONVOCANDO o Diretor de Saúde, Sr. Cláudio 
Zólio, para prestar informações e esclarecimento, no tocante ao processo 
de credenciamento 002/23; Requerimento n° 041/2023, de autoria de Todos 
os Vereadores, solicitando cópia integral do processo de credenciamento nº 
002/2023; Requerimento n° 042/2023, de autoria do Senhor Vereador Gilberto 
Bentlin Junior, solicitando ao departamento de obras do município que 
articule junto a empresa Neoenergia Elecktro, a troca dos transformadores 
existentes na rua Alcides Scorsolini, Jardim do Lago, em frente aos 
numerais 123 e 285; Indicação n° 087/2023, de autoria do Senhor Vereador 
José Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, a instalação de ventiladores ou de ares-condicionados 
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em todas as escolas municipais de nossa cidade; Indicação n° 088/2023, 
de autoria do Senhor Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando 
ao Prefeito Municipal para que através do departamento competente, seja 
feita a iluminação com lâmpadas de led na Praça “Mariana Paula Barbosa 
Vieira”, na Rua Alcides Fadel, no bairro Jardim Cinelândia desta cidade; 
Indicação n° 089/2023, de autoria da Senhora Vereadora Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio, indicando ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
determine ao Departamento competente, que confeccione adesivos do 
símbolo do espectro autista, para que sejam colocados nos comércios 
locais, possibilitando assim, que façam uso das prerrogativas legais que 
lhes conferem, qual seja, prioridade nos atendimentos, vagas exclusivas 
para portadores de necessidades especiais; Indicação n° 090/2023, de 
autoria da Senhora Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, indicando ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que determine ao Departamento 
competente, que confeccione, juntamente com a carteirinha dos 
portadores do espectro autista, o cordão do autista, para que possibilite 
aos seus possuidores andarem com o adorno em volta do pescoço e sejam 
assim, facilmente identificados; Indicação n° 091/2023, de autoria dos 
Senhores Vereadores Lucas Comin Loureiro, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, 
Kleber Alessandro Borotto, Jomar Cestenário Francisco e Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio, indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
através do Departamento competente seja criada a lei que “ALTERA O 
ANEXO II – QUADRO GERAL DE SERVIDORES PÚBLICOS 
PERMANENTES, QUE INTEGRA A LEI Nº 1.820 DE 20 DE 
DEZEMBRO DE 1989, DISPONDO SOBRE A CRIAÇÃO E 
REGUMENTAÇÃO À CAPACITAÇÃO DE AUXILIAR DE 
CRECHE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS NO MUNICÍPIO DE 
SANTA RITA DO PASSA QUATRO”; Indicação n° 092/2023, de autoria 
do Senhor Vereador José Jerônimo Fernando Camilo Borges, indicando ao Prefeito 
Municipal para que através do Departamento Competente, seja oferecido 
capacitação para atendimento em LIBRAS (Língua Brasileira de Sinais), de 
servidores públicos (conforme Anteprojeto anexo); Indicação n° 
093/2023, de autoria do Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, indicando ao 
Prefeito Municipal que através do departamento competente seja 
providenciada a colocação de ventiladores, assim como a manutenção do 
bebedouro de água nas dependências da UBS José Mário Castaldi, anexo 
a escola do CAIC; Indicação n° 094/2023, de autoria do Senhor Vereador 
Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal que através do 
departamento competente seja estudada a possibilidade de se aumentar o 
repasse dos valores recebidos pelos estagiários que prestam serviço a 
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municipalidade; Indicação n° 095/2023, de autoria do Senhor Vereador 
Gilberto Bentlin Junior, indicando ao Prefeito Municipal que através do 
departamento competente seja estudada a possibilidade de inclusão do 
bairro Albinópolis no itinerário do ônibus circular; Indicação n° 
096/2023, de autoria do Senhor Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, 
indicando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao 
Setor responsável, no sentido que seja colocado bancos de cimento no 
cruzamento da Rua Lauro Zanirato, esquina com a Rua Carmelinda Valdi 
Pavani - Bairro Lagoinha; Ofício nº 182/23, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando resposta ao Requerimento n° 037/23, assinado 
pelo Senhor Vereador Sebastião João Zerbato; Documentação referente 
ao Balancete da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referente ao mês de 
outubro de 2.023. 
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17ª SESSÃO ORDINÁRIA 
06/11/2023 

ORDEM DO DIA 
 
 

Discussão e Votação Única: 
 
Ofício n° 161/23, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Veto 
ao Projeto de Lei n° 060/2023, de autoria do Senhor Vereador Jomar Cestenário 
Francisco, que institui o Programa de Incentivo ao Esporte Escolar, no 
âmbito do município de Santa Rita do Passa Quatro, e dá outras 
providências; Projeto de Decreto Legislativo n° 004/2023, de autoria do 
Senhor Vereador Lucas Comin Loureiro, que dispõe sobre a aprovação das 
contas da Prefeitura Municipal da Estância Climática de Santa Rita do 
Passa Quatro – SP, relativas ao Exercício de 2021.  
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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia seis de novembro 
de dois mil e vinte e três, sob a 
Presidência do Sr. Vereador 
Lucas Comin Loureiro. 

 
 
Aos seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, de 
forma não presencial, foi realizada a Vigésima Sétima Sessão 
Extraordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro, nos 
termos da Resolução nº 01/2020, tendo com material para Ordem do dia 
o Projeto de Resolução número: 011/2023, de autoria da Mesa Diretora, que 
dispõe sobre regulamentação da concessão de férias dos agentes políticos 
do município de Santa Rita do Passa Quatro e, dá outras providencias.  Os 
Senhores Vereadores: Amadeu Aparecido Lourenço, Flávio Roberto 
Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José 
Jeronimo Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato apresentaram, nos 
termos do artigo 261, do Regimento Interno da Câmara Municipal, voto 
favorável, por escrito, ao Projeto de Resolução nº 011/23. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, o mesmo foi aprovado por unanimidade em 
Votação Única. Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão, da qual para constar foi lavrada esta Ata que 
vai devidamente assinada. Câmara Municipal da Estância Climática de 
Santa Rita do Passa Quatro, 21 de novembro de 2023. 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 

 

Ver. José J. Fernando C. Borges      Ver. Kleber Alessandro Borotto 

               1º Secretário                                                2º Secretário 
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27ª. SESSSÃO EXTRAORDINÁRIA 

06/11/2023 
 

Ordem do dia 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Resolução n° 011/2023, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe 
sobre regulamentação da concessão de férias dos agentes políticos do 
município de Santa Rita do Passa Quatro e, dá outras providencias. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


